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Αγαπητοί γονείς, 
Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, απευθύνουμε σε όλους τις ευχές μας για υγεία, οικογενειακή 
και προσωπική ευτυχία και επιτυχία στην προσπάθεια των παιδιών για πρόοδο. 
Η προσπάθεια όλων μας θα είναι συντονισμένη προς την ανάπτυξη, την ασφάλεια και τη μόρφωση όλων 
ανεξαιρέτως των παιδιών. Επιθυμία μας είναι να χτίζουμε καθημερινά ένα περιβάλλον μάθησης όπου όλα 
τα παιδιά θα είναι χαρούμενα, θα μαθαίνουν και θα προοδεύουν σε συνθήκες συνεργασίας, φροντίδας 
και ασφάλειας. Η προσπάθειά μας αυτή, θα είναι αληθινά αποτελεσματική μόνο μέσα από ειλικρινή και 
υγιή συνεργασία με όλες τις οικογένειες. 
Στη συνέχεια θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα ακόλουθα σημαντικά θέματα που αφορούν τη 
λειτουργία του σχολείου: 
 

1.Τα μαθήματα αρχίζουν καθημερινά στις 7:45π.μ. και τελειώνουν στις 1:05μ.μ. . 
 
2.Προσέλευση και αποχώρηση των παιδιών 

Η έγκαιρη προσέλευση των παιδιών (7:30π.μ - 7:45π.μ) διευκολύνει τη διεξαγωγή των μαθημάτων 
χωρίς προβλήματα. Καθυστερημένη άφιξη του παιδιού στην τάξη δημιουργεί αναστάτωση στο μάθημα. 
Η προσέλευση των παιδιών πριν τις 7:30π.μ. θέτει σε κίνδυνο την ασφάλειά τους και πρέπει 
να αποφεύγεται. Η ανάληψη καθηκόντων παιδονομίας αρχίζει στις 7:30π.μ. και όταν τα παιδιά 
βρίσκονται νωρίτερα στο σχολείο ή/και μετά τις 1:05 μ.μ. η  ευθύνη για την προσωπική τους 
ασφάλεια ανήκει  στα ίδια και τους γονείς τους. Παρακαλούμε για τη συνεργασία σας! 
 
Η αποχώρηση των παιδιών θα γίνεται με τη συνοδεία των εκπαιδευτικών, ως ακολούθως:  

Μαθητές τάξης Χώρος εξόδου 

Α,Γ,Δ Κεντρική έξοδος 

Β,Δ,Στ Πλάγια έξοδος 

 
Για σκοπούς δική σας διευκόλυνσης σε περίπτωση παιδιών που είναι αδελφάκια, θα τα περιμένετε 
στην έξοδο για το μικρότερο παιδί σας. 
 
    Νοείται ότι οι γονείς/κηδεμόνες δεν προσέρχονται σε καμία περίπτωση στον χώρο του σχολείου 
ούτε κατά την προσέλευση ούτε κατά την αποχώρηση των παιδιών! 

 
Επίσης απαγορεύεται αυστηρά η είσοδος αυτοκινήτων στον χώρο στάθμευσης του προσωπικού, 
για σκοπούς ασφάλειας των παιδιών του σχολείου.  
 

  3. Απουσίες παιδιών 
Με βάση τη σχετική νομοθεσία, στις περιπτώσεις που ένας/μία μαθητής/τρια Δημοτικού Σχολείου 

απουσιάζει πάνω από έξι συνεχόμενες ημέρες ή απουσιάζει λιγότερες ημέρες, κάθε φορά, αλλά σε τακτά 

διαστήματα, χωρίς να υπάρχει ικανοποιητική δικαιολογία, η Διεύθυνση κάθε σχολικής μονάδας θα 

ενημερώνει αμέσως, και με κάθε λεπτομέρεια, το οικείο Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας. Σημειώνεται ότι, 

για όλες τις περιπτώσεις αδικαιολόγητων απουσιών, τα Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 

ενημερώνουν την Αστυνομία ή και το Γραφείο Ευημερίας ανάλογα, για να προβούν σε περαιτέρω 

ενέργειες, ώστε να διασφαλιστεί το δικαίωμα των παιδιών στην εκπαίδευση. 

Παρακαλούμε να ενημερώνετε έγκαιρα τη Γραμματεία/Διεύθυνση του Σχολείου από την 
προηγούμενη ή το πρωί της ημέρας που θα απουσιάσει το παιδί σας, είτε τηλεφωνικώς, είτε 
γραπτώς, είτε κατ’ ιδίαν, έστω και αν η απουσία είναι μόνο για μια μέρα ή για μερικές ώρες.  Η 
ενημέρωση μπορεί να γίνει τηλεφωνικά στο τηλ. 22574722 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση dim-latsia4-
lef@schools.ac.cy. Σε σχέση με τη νέα νομοθεσία, σύμφωνα με την οποία θα μπορείτε να ενημερώνετε 
και μέσω sms σε κινητό τηλέφωνο του σχολείου, θα σας ενημερώσουμε τις επόμενες μέρες, λόγω 
διαδικαστικών εκκρεμοτήτων. Πρέπει όμως να αναφέρουμε ότι οι οδηγίες που έχουμε είναι ότι σε 
περίπτωση που η επικοινωνία σχολείου – οικογένειας δεν καταστεί εφικτή, στις 8:45 π.μ. της 
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ίδιας ημέρας, θα καλείται η Αστυνομία, για περαιτέρω ενέργειες. 

Για απουσία πέραν των πέντε ημερών για λόγους υγείας, απαιτείται ιατρικό πιστοποιητικό. 

Σε περίπτωση που το παιδί για οποιοδήποτε λόγο θα προσέλθει στο σχολείο μετά την έναρξη των 
μαθημάτων, θα πρέπει να συμπληρωθεί σχετικό Δελτίο Αργοπορημένης Άφιξης που βρίσκεται στη 
Γραμματεία, από εσάς ή το άτομο που έχετε εξουσιοδοτήσει να παραδώσει το παιδί.  

Σημειώνουμε ότι με βάση του νέους κανονισμούς Δημοτικής Εκπαίδευσης, σε περίπτωση παιδιού που 
συστηματικά προσέρχεται στο σχολείο μετά την έναρξη των μαθημάτων, θα ενημερώνεται το 
Γραφείο Ευημερίας. 

Αν κάποιο παιδί είναι απαραίτητο να αποχωρήσει από το σχολείο πριν το τέλος των μαθημάτων, θα 
πρέπει οπωσδήποτε να ενημερώσετε τη Γραμματεία/Διεύθυνση του σχολείου και να  υπογράψετε το 
σχετικό  Δελτίο Αποχώρησης που βρίσκεται στη  Γραμματεία. Σε καμιά περίπτωση δεν επιτρέπεται 
σε παιδί να εγκαταλείψει το σχολείο χωρίς να το παραλαμβάνει ο γονιός, ο κηδεμόνας ή άλλο 
εξουσιοδοτημένο πρόσωπο. 

4. Σχολική τσάντα 
Συμβουλεύετε τα παιδιά να φροντίζουν ώστε η σχολική τσάντα να περιέχει τα αναγκαία βιβλία, υλικά 
και τετράδια της ημέρας και ταυτόχρονα να αποφεύγεται η μεταφορά άλλων υλικών που καθιστούν την 
τσάντα πιο βαριά. Όλα τα βιβλία, τετράδια και υλικά είναι σημαντικό να διατηρούνται σε καλή κατάσταση 
για να είναι εύκολη και ωφέλιμη η χρήση τους στο σχολείο. 

5. Καθαριότητα και ευπρεπής εμφάνιση των παιδιών 
Είναι σημαντικό να αποδίδεται η αναγκαία προσοχή στην τήρηση της στολής αλλά και στη συνολική 
ευπρεπή εμφάνιση των παιδιών. Η στολή των παιδιών του σχολείου μας περιγράφεται πιο κάτω: 

 Αγόρια:  Γκρίζο παντελόνι (μακρύ ή κοντό), άσπρο πουκάμισο ή άσπρη φανέλα, μπλε τρικό,      
               μπλε σακάκι. 

 Κορίτσια:  Γκρίζα φούστα ή γκρίζο παντελόνι, άσπρο πουκάμισο ή άσπρη φανέλα, μπλε  
                  τρικό, μπλε σακάκι. 

 Στολή Γυμναστικής: μπλε ή μαύρο παντελονάκι (χωρίς σήματα ομάδων ή μαρκών),  άσπρη   
                                   φανέλα και αθλητικά παπούτσια. 
 

6. Κινητά τηλέφωνα 
Η χρήση κινητών τηλεφώνων από τους μαθητές στον σχολικό χώρο απαγορεύεται. Όταν υπάρχει ανάγκη 
επικοινωνίας αυτό μπορεί να γίνεται μέσω της Γραμματείας του σχολείου. 
 

    7. Φάκελος επικοινωνίας 
Είναι αναγκαίο να ελέγχετε καθημερινά τον Φάκελο Επικοινωνίας για τυχόν επιστολές και ανακοινώσεις. 
Παρακαλούμε θερμά να επιστρέφετε έγκαιρα τα διάφορα έντυπα που σας αποστέλλονται για συμπλήρωση. Με 
την παρούσα ανακοίνωση αποστέλλονται 4 έντυπα: ΔΔ1, ΔΔ21, ΔΔ22,ΠΑ1. Επίσης, για τις τάξεις Ε΄ και Στ΄, 
αποστέλλονται τα έντυπα της Σχολιατρικής Υπηρεσίας.  
 
 

8. Επισκέψεις στο σχολείο 
Γονείς και κηδεμόνες μπορούν να επισκέπτονται το σχολείο για να ενημερώνονται για την πρόοδο των παιδιών 
στις καθορισμένες μέρες και ώρες για τις οποίες θα ενημερωθείτε το συντομότερο. Για την ομαλή λειτουργία 
του σχολείου και για την καλύτερη δυνατή επικοινωνία, είναι σημαντικό οι επισκέψεις στο σχολείο 
για οποιοδήποτε άλλο λόγο να πραγματοποιούνται μετά από την αναγκαία συνεννόηση. 
 
9. Προαιρετικό Ολοήμερο Σχολείο(ΠΟΣ) 
Το σχολείο μας θα λειτουργήσει για πρώτη φορά φέτος ως ΠΟΣ. Η έναρξη του ΠΟΣ θα είναι τη Δευτέρα 22 
Σεπτεμβρίου 2025. Θα ακολουθήσει εκτενέστερη ανακοίνωση για ενημέρωση τις επόμενες μέρες. Τονίζουμε 
όμως, ότι έχουμε αυστηρές οδηγίες, να ακολουθήσουμε πιστά το ωράριο λειτουργίας του ΠΟΣ, με ώρα 
αποχώρησης των παιδιών στις 3:05 μ.μ. ή στις 4:00 μ.μ., ανάλογα με τη δήλωση που έχετε κάνει.  
Είμαστε σίγουροι ότι θα ανταποκριθείτε θετικά στις εισηγήσεις μας για το καλό των παιδιών μας. 
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία, 
 
Καλή χρονιά σε όλους!! 
 

Από τη Διεύθυνση και το προσωπικό του σχολείου 


